

3 КАК БЕЗОПАСИТЬ СЕБЯ НА РЫНКЕ ТУРИСТИЧЕСКИХ УСЛУГ



6 ДИРЕКТОР ММК-МЕТИЗ ОЛЕГ ШИРЯЕВ О ПЕРСПЕКТИВАХ ЗАВОДА



8 НИКИТА МИХАЛКОВ ОБЪЯВИЛ ДАТУ ВЫХОДА В ПРОКАТ СВОЕГО НОВОГО ФИЛЬМА



Общественно-политическая газета

Выходит с 5 мая 1935 года

Свободная цена

Лучшее издание в металлургической отрасли России и стран СНГ—2008, 2009, 2010, 2011

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ КОМБИНАТ

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

ВЫБОРЫ 14 СЕНТЯБРЯ 2014 ДО ВЫБОРОВ ОСТАЕТСЯ 31 ДЕНЬ



Четверг

14 августа 2014 № 91 /12851/

ФОТОРЕПОРТАЖ | Кубок Гагарина приехал на промплощадку

## «Поговори с женой сегодня»

ВЛАДИСЛАВ РЫБАЧЕНКО

Во вторник утром традиционное сменно-встречное собрание в локомотивном цехе Магнитогорского металлургического комбината выдалось вдвойне необычным.

Если визит топ-менеджера для железнодорожников, как и для работников других служб и переделов, не в диковинку: руководители комбината регулярно — минимум раз в месяц — посещают разные цехи, разъясняют ситуацию на комбинате и рассказывают о ближайших планах как всего предприятия, так и отдельных производств, то хоккейная составляющая традиционной сменно-встречной «программы» стала приятным сюрпризом. На промплощадку сотрудники хоккейного клуба «Металлург» привезли Кубок Гагарина, 28-киллограммовую чемпионскую чашу, которую игроки и тренеры, несмотря на усталость «золотого» матча, с лёгкостью вскидывают над головой после победы в серии плей-офф КХЛ.

— Давайте поблагодарим наших хоккеистов, настоящих мужиков, за ту радость, что они подарили всем нам», — сказал Сергей Ласьков

«Давайте поблагодарим наших хоккеистов, настоящих мужиков, за ту радость, что они подарили всем нам», — сказал Сергей Ласьков

— присутствовавшие на сменно-встречном собрании железнодорожники комбината запечатлели себя с Кубком Гагарина.

— Всегда приятно посещать производственные подразделения комбината и лицом к лицу в неформальной обстановке встречаться с болельщиками, — поделился впечатлениями Богдан Потехин. — Эти люди, как и мы, хоккеисты, по-хорошему «больные» любимой игрой, поэтому мы стремимся на встречи с ними в любой момент, даже ранним утром, как сегодня. Хотелось бы поблагодарить болельщиков за поддержку. Надеемся, что и в новом сезоне они будут с нами, причём не только во время побед, но и в тяжёлые моменты, которые нередко случаются почти в каждой игре.

Поблагодарил любителей хоккея и исполнительный директор ХК «Металлург». «Без болельщиков команда ничего собой не представляет, — подчеркнул Максим Грицаев. — Уверю, наши ребята-хоккеисты бились на льду не только за себя, но и за магнитогорских любителей хоккея. Хочу вновь пригласить вас в «Арену-Металлург»: мы всегда рады видеть болельщиков. Команда — действующий чемпион — обязательно должна играть при полных трибунах».

Абонементная и билетная программы хоккейного клуба «Металлург» вновь основаны на поощрении владельцев сезонных абонементов и развитии массовых заявок на билеты и абонементы со стороны компаний Группы ОАО «ММК» и муниципальных унитарных предприятий города.

«Поговори с женой сегодня, завтра начинается хоккей», — так подшучивают друг над другом заводские болельщики перед стартом каждого хоккейного сезона.

Из локомотивного цеха Кубок Гагарина утром 12 августа отправился в кислородный цех. Там на сменно-встречном собрании вместе с исполнительным директором хоккейного клуба Максимом Грицаевым, игроками Яном Коваржем и Богданом Потехиным главный трофей Континентальной хоккейной лиги представил председатель профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации Группы ОАО «ММК» Александр Дерунов.

Продолжение хоккейной темы на стр. 7



Вклад «Летний максимум» 10,7% годовых

- Пополнение
- Проценты — ежемесячно
- Льготное досрочное расторжение

www.tnb.ru

г. Магнитогорск, пр. Ленина, д. 37 (3519)220-720

TNB Транснациональный банк

ПРЕЗИДЕНТ

## Крымский визит

Вчера началась рабочая поездка Президента России Владимира Путина в Крымский федеральный округ.

Глава государства провёл в Севастополе оперативное совещание с членами Совета безопасности РФ.

Сегодня президент России встретится с членами фракций политических партий в Государственной Думе. Ожидается открытый разговор с парламентариями по актуальным вопросам жизни страны, которые поднимались на встречах депутатов с гражданами и трудовыми коллективами, в том числе в Республике Крым. Особое внимание планируется уделить вопросам практической партийной работы в современной конкурентной среде. Во встрече примут участие председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев, председатель Государственной Думы Сергей Нарышкин, руководители фракций политических партий в Госдуме, а также главы федеральных министерств.

Накануне пресс-секретарь главы государства Дмитрий Песков рассказал, зачем Владимир Путин собирает в Крыму политический актив страны:

— Владимир Владимирович выступит с

насыщенной речью. Через несколько недель у нас состоится очень живое начало внутривнутриполитического сезона — сентябрьские выборы. Повестка дня совещания настолько глубокая, настолько содержательная, что в ней много места для разных проблем. В первую очередь, это осложнившиеся отношения между Россией и Западом, украинский кризис, угроза длительной холодной войны.

— Факт проведения встречи в Крыму говорит сам за себя, — комментирует известный политолог Олег Матвейчев. — Уверенность в завтрашнем дне важна прежде всего для самих крымчан, которые слышат заявления из Киева, что война придёт на полуостров. Россия не допустит этого. Кроме того, встреча должна помочь Крыму перейти на российскую повестку дня, развеять тревоги по поводу работы органов власти, банковской системы, связи, всего жизнеобеспечения нового субъекта Федерации.

В ходе поездки состоится встреча с деятелями культуры, на которой планируется обсудить вопросы интеграции Республики Крым в культурное пространство Российской Федерации.

КОНКУРС

## Награда за креатив

Подведены итоги конкурса на выбор названия карты металлурга (Visa Classic ММК) и программы лояльности, реализуемой ОАО «ММК» и «Куб» ОАО для работников Группы ОАО «ММК».



Победителем конкурса стало название «ММК Plus». Его автор, сотрудник ООО «ММК-Информсервис» Антон Беличков, в ближайшее время станет счастливым обладателем нового iPhone. Всем пользователям портала, принявшим участие в конкурсе и продемонстрировавшим живость, нестандартность и креативность мышления, огромное спасибо.

24 ПРОЦЕНТА

ПЯТНИЦА +7...+21 C-3 2...3 729 мм рт. ст.

СУББОТА +12...+28 3 2...4 725 мм рт. ст.

ВОСКРЕСЕНЬЕ +18...+29 3 2...4 724 мм рт. ст.

ЧИТАЙТЕ В СУББОТУ > В Магнитке стали охотнее брать сирот в семьи